RUN

Berechnung 'STHUB' B. Zindler £3.04.1934
a = 2

ol = 3

e(y)= .5

e(z)= .5

Alpha F(tau)n 0 o
/] 15 25 17
5 16.2 27 18
1g 17.4 23 19
15 18.3 31 29
23 1%8.2 32 21
25 19.9 33 22
32 2.5 34 23
35 29.9 35 23
43 21.1 35 23
45 21.2 35 24
573 21.1 35 23
55 2g.¢9 35 23
632 28.5 34 23
65 19.9 33 22
72 12.2 32 21
75 18.3 31 2y
8% 17.4 s 1¢
85 16.2 27 18
og 15 25 17
Beta = E££.2

Delta= 33.5

———— ———————— - - - —————— " —— - ———————_——— = ——— = ==

Alle Werte unter den gegebenen Randbedingungen errechnet!

Einheiten:

Aloha, Beta, Camma in Grad{Alt)

F{tau)n, 0, Q' in Kilonewton

a, b, e(y), e(z) in Meter 'm'

Es folgt Diagramm.
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RUN
Berechnung 'SCHUB' B. Zindler g8.£4.19%4

a = 2

b = 2

e(y)= 1

e(z)= 1

Alpha F(tau)n 0 Q'
g 35.3 59 59
5 38.3 54 54
19 49.9 58 58
15 43.3 €l 61
2 45,3 64 64
25 46.9 66 66
38 48.2 68 68
35 49.2 78 79
ag 49.8 79 79
45 50 71 71
50 49.8 79 79
55 49.2 70 7¢
60 48,2 £8 68
65 46.9 66 66
78 45.3 64 64
75 43.3 61 61
8P 49.9 58 58
85 38.3 54 54
9g 35.3 5@ 5
Beta = 45

Alle Werte unter den gegebenen Randbedingngen errechnet!
Einheiten:

Alpha, Beta, Gamma in Grad(2lt) 'o'
F{tau)n, ¢, ©' in Kilonewton 'KN'
a, b, ely), e(z) in Meter 'm'

Es folgt Diagramm.
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RUN

Berechnung 'Zug' B. Zindler $9.£4.1994
a =2
b =3
e(z)=el(y)
e(y) e(z) F(sigma)l;2;3;4
-1 -1 4 21 46 29
-.9 -.9 6 21 44 29
-.8 -.8 8 22 42 28
-.7 -.7 19 22 4p 28
-.6 -.6 12 23 38 28
-.5 -.5 15 23 35 27
-.4 -.4 17 23 33 27
-.3 -.3 1¢ 24 31 26
-.2 -.2 21 24 29 26
-.1 -.1 23 25 27 25
2 2 25 25 25 25
.1 .1 27 25 23 25
.2 .2 29 26 21 24
.3 .3 31 26 19 24
.4 .4 33 27 17 23
.5 .5 35 27 15 23
.6 .6 38 28 12 23
.7 .7 4g 28 1g 22
.8 .8 42 28 8 22
.9 .9 44 29 6 21
1 1 46 29 4 21

Alle Werte unter den gegebenen Randbedingungen errechnet!

Einheiten:

a, b, e(y), e(z) in Meter 'm'
F(sigma)n in Kilonewton 'KN'

Sigmawerte gerundet!

Es folgt Diagramm.
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RUN

Berechnung 'Zug' B. Zindler @5.£4.19%4
a =2
b =2

e(z)=b/a * e(y)

—— - ——— ———————————— o ——_ G (W """ —————

e(y) e(z) F(sigma)l;2;3;4
-1 -1 @ 25 5@ 25
-.9 -.5 3 25 48 25
-.8 -.8 5 25 45 25
-.7 ~.7 8 25 43 25
-.6 -.6 1g 25 4g 25
-.5 -.5 13 25 38 25
-.4 -.4 15 25 35 25
-.3 -.3 18 25 33 25
-.2 -2 28 25 38 25
-.1 -.1 23 25 28 25
'] @ 25 25 25 25
.1 .1 28 25 23 25
.2 .2 3g 25 28 25
3 .3 33 25 18 25
.4 .4 35 25 15 25
.5 .5 38 25 13 25
6 .6 49 25 1@ 25
.7 .7 43 25 8 25
8 .8 45 25 & 25
.9 .S 48 25 3 25
1 1 5¢ 25 @ 25

Alle Werte unter den gegebenen Randbedingungen errechnet!
Einheiten:

a, b, e(y), e(z) in leter 'm’

F(sigma)n in Kilonewton 'KN'

Sigmawerte gerundet!

Es folgt Diagramm.
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RUN
Berechnung 'dT-sig' B.Zindler 1g.£4.1994

E = 2,1 * 1,5 --- ©Stahl

Alpha(l)= 1,8 * 14,-6 --- Glas

Alpha(2)= 1,3 * 1¢,-5 --- Stahl

d = 12

daT F(sigma)n

-20 5.7

-18 5.1

~-16 4.6

-14 4

-12 3.4

-1g 2.9

-8 2.3

-6 1.7

-4 1.1

-2 .6

g 7}
2 /) -.6
4 '} -1.1
6 7} -1.7
8 ) =223
19 ') -2.9
12 '] ~3.4
14 a -4
16 g -4.6
18 o) -5.1
28 2 -5.7

Alle Werte unter den gegebenen Randbedingungen errechnet!

Einheiten:

E Newton dje Quadratmillimeter 'Nmm,-2'
Alpha(l);(2) in Kelvin,-1 'K,-1"'

d in Millimeter ‘'mm'

AT in Kelvin 'K'

Es folgt Diagramm.
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RUN

Berechnung 'dT-sig' B.Zindler 1£.@4.1994
E = 2,1 * 19,5 --- Stahl
Alpha(l)= 2,3 * 18,-5 -- Alu
Alpha{(2)= 1.3 * 1§,-5 --- Stahl
ol = 12
art F(sigma)n
-2g g -4.8
-18 2 -4.3
-16 g ~-3.8
~14 2 -3.3
-12 2 -2.9
-1g ] ~-2.4
-8 2 -1.9
-6 2 -1.4
-4 ] -1
-2 ) -.5

g ')

2 .5

4 1

6 1.4

8 1.¢

1@ 2.4

12 2.9

14 3.2

16 3.8

18 4.3

28 4.8

Alle Werte unter den gegebenen Randbedingungen errechnet!

Finheiten:

E Newton Jje Quadratmillimeter 'Nmm,-2'

Alpha{l);(2) in Kelvin,-1 'K,-1'
d in Millimeter 'mm'
dT in Kelvin 'K’
Es folgt Diagramm.
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RUN
Berechnung '¢dT-sig' B.ZINDLER 1#.£4.1994

E = 2,1 * 14,5 --- Stahl

Alpha{i)= 1,2 * iff,-5 --- Beton B1lg

BAlpha(2)= 1,2 * 1g,-5 --- Stahl

e} = 12

dar F(sigma)n

~-29 .48

-18 .43

-16 .28

=14 .33

-12 .22

-1 .24

-8 .19

-6 .14

-4 .1

-2 .85

g g
2 2 -.Z5
4 g -.1
6 4 -.14
8 '] -.19
1p '] -.24
12 %) -.29
14 Jo -.33
16 ") -.38
18 ¢ -.43
28 g ~.48

Alle Werte unter den gegebenen Bedingungen errechnet!

Finheiten:

E Newton in Quadratmillimeter 'Nmm,-2'
Alpha(l);(2) in Kelvin,-1 'K,-1"'

d in Millimeter 'mm!

dT in Kelvin 'K’

Es folgt Diagramm.




RUN
Berechnung 'dT-tau' PB.Zindler 1§.£4.1294

E = 22 * 1,3 =--- Beton Blfg
Alpha = 1,2 * 1f,-5
t = 20
a = 20¢9
b = 3¢pQ
F = 199
daT F(tau)n
=20 192.4
-18 171.3
-16 152.3
~14 133.3
=12 114.2
-19 85.2
-8 76.1
-6 57.1
-4 38.1
-2 19
g )
2 -1¢
4 -32.1
6 -57.1
8 -76.1
12 -95,2
12 -114.2
14 -133.3
16 -152.3
18 -171.3
28 -199.4

- — - —— " ————— — . ————————— - — —— —— T ——— - ———

Alle Werte unter den gegebenen Randbedingungen errechnet!

Einheiten:

E Newton je Quadratmillimeter 'Nmm,-2'
Alpha in Kelvin,-1 'K,-1"'

t, a, b IN Millimeter 'mm'

dT in Kelvin 'K’

Es folgt Diagramm.

Fr = KN !
s L 1
4501 |
151 :
o t TN |
-31S + - I
- 450 | A I |
_3\15’: 1
o [
N

OF M6 44 -AL-40-8 -6 9 2 0 2 4 6 B 40 11 14 46 18 20 ¢ AT m K

)
X




